

アクロスはこの度 15 周年を迎えます。

それを記念しまして、マスコットキャラクターのデザインと愛称を募集します。 応募されたイラストは 7 月 18 日 (日) よりアクロス館内に展示して一般投票を行い、 1 番の人気者を公式キャラクターとして採用します。

- ◆キャラクターデザイン条件:①正面を向いている ②全身がわかる ③カラー作品 ④自身の未発表作品であること (※技法は自由)
- ◆応募方法:裏面の応募用紙へ必要事項を明記し、来館か郵送でアクロスまで送付して ください。(応募用紙はアクロス HP からでもダウンロードできます)

応募締切 7月10日(土)必着

お申し込み・お問い合わせ 大東市立生涯学習センターアクロス

〒574-0036 大阪府大東市末広町 1-301 ローレルスクエア住道サンタワー内 ※JR 住道駅南側高層マンション内

TEL: 072-869-6505 FAX: 072-870-1405 E-mail: info@daito-across.jp

HP: 「大東 アクロス」で検索 開館時間:午前9時~午後10時 休館日:第2木曜日

### アクロス公式マスコットキャラクター大募集! 募集要項

## 募集 内容

大東市立生涯学習センターアクロスにふさわしい、「生涯学習」をテーマにした、 「かわいくて親しみが持てる」イメージキャラクターを募集いたします。

### 一募集期間一

2021年 5月 1日(土)

2021年 7月10日(土)

必着

### 一 選考期間 一

2021年 7月18日 (日)

2021年 8月18日 (日) アクロス館内、ホームページ、SNS等で 一般投票を行います。

# 応募 資格

- ・プロ/アマ問わず応募可能です。チームでの応募も可能です。
- ・複数作品の応募も可能です。
- ・応募者ご自身がすべての権利を有する一次著作物の無料公開作品及び、商業誌未 発表作品に限ります。
- ・盗作投稿はお断りします。



暴力的な表現や性的な表現はおやめください。場合によっては作品の公開をいたしません。

著作権、肖像権等、第三者の権利を侵害する描写は一切禁止といたします。

## - 応募にあたっての留意事項 -



- ・応募作品は返却しません。
- ・応募作品について第三者から権利侵害などの損害賠償が提起された場合は、当館は一切の責任を負いません。
- ・応募作品のデザイン、色彩、設定等は、必要に応じて変更、 修正を行います。
- ・応募作品の愛称は、別の愛称に代える場合があります。
- ・採用作品の一切の権利は大東市立生涯学習センターアクロスに帰属します。
- 作品の提出に係る費用については応募者の負担とします。

## 一 採用作品決定について 一

# 採用作品発表予定 2021年**10**月1日(金)

一般投票結果と大東市立生涯学習センターアクロス関係者による選考内容を 合わせ、最終決定いたします。

※状況により発表時期が前後する可能 性があります。

## 一 採用特典 一

①アクロスハッピーチケット

※令和3年度に開催されるイベントのうち、 お好きなものにご参加いただけます。 (1チケット2名様まで)

②オリジナルエコバッグ

※採用キャラクターのデザインを施した、 アクロスオリジナル品です!

## 一 審査基準について 一

公募いただきました作品は、一般市民による投票と、大東市立生涯学習センターアクロス関係者による公平な審査によって決定いたします。

- ・生涯学習というコンセプトに合っているか。
- ・多くの人に愛されるような親和性があるか。
- ・縮小や拡大に耐えられるデザインであること。(最小は名刺サイズでの使用が想定されます)

#### 【応募作品の公開】

- ・応募作品は一般投票を行うため、アクロス館内・HP・SNS 等で周知させていただきますので、予めご了承ください。
- ・決定した作品は、今後アクロス公式キャラクターとして使用するほか、販促グッズ等にも 使用する可能性があります。また、決定時以後の使用の際に応募者名は表示いたしません ので、予めご了承ください。

#### 【応募者への連絡】

- ・審査の過程にて、ご本人さま確認及び、デザイン決定のご連絡のため、アクロスから応募 者へご連絡させていただく場合がございます。
  - 住所・電話番号(平日日中帯にご連絡が取れる連絡先)を必ずご記入ください。
- ・未成年の方は、ご応募いただく際に保護者の方の署名及び電話番号(平日日中帯にご連絡が取れる連絡先)も必要となります。なお、保護者署名は必ず保護者の方ご自身でご署名 ください。

### 【個人情報の取り扱いについて】

- ・応募作品に係る個人情報については作品の審査、投票、発表、応募状況の集計、公表以外 の目的で使用することはありません。
- ・一般投票期間、並びに採用作品発表の際には、氏名(ペンネーム可)、お住まいの市町村までを公表させていただきます。

## アクロス公式マスコットキャラクター 応募用紙

下記に必要事項をご記入ください。

※未成年の方は必ず保護者の氏名と連絡先(電話番号等)をご記入ください。

					提出日:	年	月	日
フリガナ								
氏名:				*′	ペンネーム可	年齢:		歳
<b></b> 	<i>y</i>			-	7			
<b>呆護者氏名</b>	:			L	」上記の者か	応募するこ	とに同意しる	ます
採用時には応募用	]紙にご記入	いただいた	:氏名(もし	くはペンネー	-ム)を公表:	させていただ	ぎきます。	
III · 1								
ΓEL:	(	)		mail:		@		
キャラクター名:	ラクター名:				由来:			
キャラクターのプロ	1フィール							
					生年月日や生	い立ち、しゅる	み、好きなもの	りなど
イラスト (正面か	いらかつ全身	の図である。	こと)					
イラスト (正面か	いらかつ全身	の図である。	こと)					
イラスト (正面か	いらかつ全身	の図である。	こと)					
イラスト (正面か	いらかつ全身	の図である。	۲٤)					
イラスト (正面か	いらかつ全身	の図である。	こと)					
イラスト (正面か	いらかつ全身	の図である。	<b>こと</b> )					
イラスト (正面か	いらかつ全身	の図である。	<b>2</b> & )					
イラスト (正面か	いらかつ全身	の図である。	<b>2</b> & )					
イラスト (正面か	いらかつ全身	の図である。	こと)					
イラスト (正面か	いらかつ全身	の図である。	<b>2</b> & )					
イラスト (正面か	いらかつ全身	の図である。	<b>2</b> & )					
イラスト (正面か	いらかつ全身	の図である。	<b>2</b> & )					

年 月 日 氏名:

☆中面の「応募要項」の留意事項をすべて確認し、そのすべてに同意します はい

いいえ